



Об участии в научно-практической конференции

1 октября 2015 года руководитель отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области полковник юстиции Полуев Анатолий Владимирович принял участие в научно-практической конференции "Социальная педагогика в школе: традиции и инновации", посвященной Международному Дню социального педагога. Мероприятие было организовано Институтом педагогики и психологии, на базе ЯГПУ им. К.Д. Ушинского. В ходе заседания круглого стола "Профилактика жестокого обращения с детьми" Анатолий Владимирович выступил с докладом и поучаствовал в дискуссии.

02 Октября 2015

Адрес страницы: https://yaroslavl.sledcom.ru/Vne_processa/item/973338